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SAŽETAK PROJEKTA 

Gradina svetog Ivana s pripadajućom uvalom iznimna je arheološka zona na 

krajnjem zapadnom dijelu otoka Korčule. Dosadašnji pokazatelji potvrđuju njezino 

kontinuirano korištenje najranije još od kasnog željeznog doba s jasno naglašenim 

kasnoantičkim i novovjekovnim horizontima, dakle važnim i uvijek atraktivnim 

tranzicijskim razdobljima povijesti istočnog Jadrana. Stoga su kroz institucionalni 

znanstveno-istraživački projekt GRIVA u prvom redu planirana sustavna arheološka 

istraživanja kao temelj stjecanja konkretnih i znanstveno utemeljenih podataka za 

bolje pozicioniranja samog lokaliteta i njemu okolnog teritorija u navedenoj 

povijesnoj dinamici. Arheološka iskopavanja planirana su na samoj glavici Gradine, 

na mjestu kasnosrednjovjekovne crkvice svetog Ivana te na okolnim terasama. 

Multidisciplinarna analiza podataka dobivenih tako pozicioniranim istražnim 

područjima trebala bi pružiti podatke o stratigrafiji, odnosno kronologiji lokaliteta, 

zatim njegovu sadržaju, prvenstveno provjeravanju karaktera željeznodobnih 

slojeva te gabarita i tipološke pripadnosti starokršćanske crkve kao potencijalnog 

dijela ranobizantske utvrde ili samostanskog sklopa itd. Paralelno s arheološkim 

istraživanjima kontinuirano će se kreirati baza podataka sa cjelokupnim do sada 

poznatim i većinom nestručno sakupljenim arheološkim materijalom sa šireg 

prostora studijske lokacije. Također je predviđeno okupljanje svih arhivskih 

podataka, kao i proučavanje najnovije transformacije pejzaža prouzrokovane 

promjenama u dinamici i karakteru iskorištavanja ove lokacije. Uz kontinuirano 

predstavljanje rezultata istraživanja na lokalnoj razini sa željom što intenzivinijeg 

razvijanja ionako visoke svijesti o kulturnoj i povijesnoj vrijednosti Gradine, vrhunac 

projekta predviđen je u formi monografije u kojoj će biti objedinjeni i svekolikoj 

javnosti predstavljeni rezultati istraživanja svih projektom izvedenih aktivnosti.  
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